

## Memorandum o vzájomnej spolupráci

medzi

Základnou školou Petra Škrabáka Dolný Kubín, ul. Martina Hattalu, 2151, 026 01 Dolný Kubín  
v zastúpení riaditeľkou Mgr. Magdalénou Kubisovou

a

Zariadením pre seniorov a domovom sociálnych služieb Dolný Kubín, ul. Martina Hattalu 2161, 026 01  
Dolný Kubín  
v zastúpení riaditeľkou Ing. Tatianou Nesvadbovou

sa zúčastnené strany dohodli na spolupráci v nasledujúcom bodech

### PREAMBULA

Poslaním Memoranda v rámci projektu „Pomáhame starším“ je spolupráca oboch subjektov a zapojenie detí do dobrovoľníckych aktivít smerujúcich ku konkrétnej pomoci a zlepšovania kvality života seniorov, či už pri tvorivých dielnach, spoločenských aktivitách a pravidelných návštevách dobrovoľníkov v dohodnutých termínoch v zariadení. Všetky zúčastnené strany vyjadrujú svoj záujem:

- spolupracovať na báze dobrovoľnosti oboch strán a vzájomného rešpektu a úcty
- zapojiť a zmysluplne využiť ľudský potenciál seniorov a ich cenné životné skúsenosti
- vzbudiť u detí záujem o seniorov

### I. ROZSAH SPOLUPRÁCE

Obe strany sa dohodli na spolupráci a pokúsia sa podporiť a zlepšiť dve medzigeneračné skupiny a to deti a seniorov. Zámerom je podporiť vzťah detí a seniorov, záujem o spoločnú navzájom sa rešpektujúcu komunikáciu, aby sa seniori stali vzorom pre deti, na druhej strane si deti vybudujú pozitívne postoje k seniorom a budú mať možnosť vnímať starobu ako prirodzenú súčasť života.

### II. CIELE SPOLUPRÁCE

Cieľom spolupráce a hlavnou devízou je vzájomné obohatenie sa seniorov a detí. Vzbudiť u detí záujem o seniorov, podporiť pozitívny postoj k nim a vnímať starobu ako prirodzenú súčasť života. Snažiť sa prispieť k efektívnemu tráveniu voľného času, či už detí ale aj seniorov, odovzdávanie životných skúseností a nezištnej pomoci detských dobrovoľníkov.

**Memorandum nadobúda platnosť a účinnosť dňom jeho podpisu zmluvnými stranami.**

V Dolnom Kubíne dňa 18.4.2018

riaditeľka ZŠ P. Škrabáka v Dolnom Kubíne

Mgr. Magdaléna Kubisová

Zariadenie pre seniorov a domov  
sociálnych služieb Dolný Kubín  
ul. M. Hattalu 2161 ①  
026 01 DOLNÝ KUBÍN

riaditeľka ZPS a DSS v Dolnom Kubíne

Ing. Tatiana Nesvadbová